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Mount Lothian 

1. I am in support of the development

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 100.0% 1

  answered question 1

  skipped question 7

2. I am opposed to the development

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 100.0% 7

  answered question 7

  skipped question 1

3. Any comments?

 
Response 

Count

  5

  answered question 5

  skipped question 3
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4. Finally, please could you tell us where you live?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Howgate and the wider 

community
87.5% 7

Penicuik 12.5% 1

Elsewhere   0.0% 0

  answered question 8

  skipped question 0


